



冰城美食线路「云打卡」

### 香坊区十大美食圈等你打卡

# 烤肉烧烤火锅 串起火热夜生活

□本报记者 陈悦 文/摄

提到吃,每座城市都有自己引以为荣的“吃文化”,就像重庆人吃火锅、广东人吃大排档、南京人吃鸭血粉丝汤……哈尔滨呢?自有它的俄式风味,比如红肠与大列巴、美味的西餐……论起来,每一种都有百年以上的历史。20世纪初,哈尔滨就已成为国际性商埠,这对城市产生了深远影响。哈尔滨美食丰富,既洋气又有东北火热的“地气”,烤肉、烧烤、火锅,变着法儿地勾动人们的味蕾。

冰城美食线路“云打卡”来到香坊区,香坊区美食线路主要以烧烤为主,它总与火热的夜生活联系起来。

#### 工作的疲劳在夜晚的烧烤中缓解

“老哥,再来10个羊肉串!”17时,幸福路39号的牧羊人烧烤开始“上人”。肥瘦相间的肉串在炭火下溢出诱人的香气。啥时候翻面、啥时候撒佐料,烧烤师傅胸有成竹。烤羊腿整只上桌,吃的就是豪气。

“我最爱来这家,一是肉新鲜、味道好,二来这么多年都吃习惯了,这就是我们周五聚餐的食堂。”1983年出生的小刘是附近哈电集团的职工,他回忆,进厂第一天下班后,就被同事拉来沟通感情,在这一吃就是10年。工作一天的疲惫,在烧烤的滋滋声中渐渐化解。

美食家蔡澜曾说:“吃是一种生活态度,一种热情,其他的可以消失,但是热情不可以消失。”天还未黑,东北农业大学附近的善嘉农大烤盘店里已挤满热情的食客。烤牛肉、烤豆角、烤酸菜五花肉基本上是桌桌必点,来自湖南的游客李力形容烤五花肉“咬一口有鲜嫩的汁水”。迎宾烧烤、特色火炉烤肉、牛丸店、川香阁……农大周边的美食真是太多了。

#### 烤牛肉滋滋冒油十分治愈

安埠街胖子烧烤的佟老板告诉记者,这家店他用心经营了10多年,春节前和春节假期后这几日,每天都有40多桌南方“小金豆”来光顾,整得他满嘴普通话,东北话一句不会说了。这虽是一句玩笑,但每天都送空的一筐冻海棠果却实实在在地反映了店内的火爆。毛肚锅底整得挺“矫情”,不买外面的料,佟老板亲手熬,还必须让顾客搭配他自己做的蒜泥蘸料,就怕大家吃不“全面”,毛肚每片都十分肥厚。记者尝了尝,嚼起来像有滋味儿的肥肉,却不油腻,辣嘴不辣心。

菜艺街上的冰城探牛融合烤肉位于地下室,没打开牌匾灯时并不显眼,但在冰城美食排行榜上有4.8星的高人气。一位食客告诉记者,店里的烤黑猪肉没有膻味,主打的烤牛肉滋滋冒油,香气四溢,十分治愈。有人说,东北人对美食的最高评

价中有一句就是“他这玩意咋研究的呢”。店内,老板常琢磨新品,“山蒜叶猪五花”这道新菜就引来不少赞叹。

在六顺街上,也有数不尽的老牌美食。在泥大爷烤饼羊汤店,来几个电烤羊肉串,夹到烤饼里面,一口一个大满足,再配上热乎乎的羊肉汤,让人每次喝完都会出汗,给这个冬日带来别样的美味温度。



- 香坊区十大美食圈
- 菜艺街/珠江路
  - 乐松广场
  - 三大动力/三合路
  - 民生路/龙塔
  - 香坊大街/通乡街
  - 木材街/东北农业大学
  - 永泰城
  - 香坊万达广场
  - 亚麻厂/和平路
  - 会展中心/农垦总局

## 哈尔滨十大主题游线路之音乐之城 聆听动人旋律 领略城市魅力

□本报记者 刘钢

哈尔滨不仅是中国著名的音乐名城,更是亚洲唯一获得联合国授予的“音乐之都”称号的城市。哈尔滨的发展一直与音乐为伴,拥有厚重的音乐底蕴,是中国的百年音乐之城。今天为大家带来哈尔滨十大主题游线路之音乐之城系列:中央大街(阳台音乐秀)—老会堂音乐厅—哈尔滨音乐公园—哈尔滨音乐厅—哈尔滨音乐博物馆—哈尔滨大剧院。

#### 中央大街(阳台音乐秀)

傍晚时分,中央大街上很多店铺都会上演阳台音乐秀,最热闹的当属马迭尔宾馆的阳台音乐会。马迭尔阳台音乐会始于2008年,百年建筑与音乐交相辉映是中央大街上一道独特的风景线。

#### 哈尔滨音乐公园

哈尔滨音乐公园用雕塑、小品、植物等元素来体现音乐文化主题,展示哈尔滨音乐文化发展历史和“哈尔滨之夏音乐会”的发展历程。漫步在音乐长廊,仿佛穿越到欧洲中世纪的华丽庄园。

#### 哈尔滨音乐博物馆

哈尔滨音乐博物馆坐落于松花江北岸,是了解哈尔滨音乐历史,领略特色文化,感受城市精神的重要窗口。馆内展厅面积4000平方米,依托哈尔滨百年音乐历史,立足时代发展共设15个展区。在这里可以看到各具特色的乐器,深入了解哈尔滨的音乐历史。

#### 老会堂音乐厅

老会堂音乐厅也称“哈尔滨犹太总会堂”“哈尔滨犹太老会堂”,总会堂为二层砖混结构,门窗由尖拱、圆拱组成。老会堂室内乐演出以弦乐重奏为主,主要为哈尔滨交响乐团、省歌舞剧院交响乐团和哈尔滨师范大学音乐学院的弦乐重奏组合,在这里,您将听到国内外超水准的音乐演出。

#### 哈尔滨音乐厅

哈尔滨音乐厅整体造型采用“浮游冰晶”的设计,既与哈尔滨的冰雕艺术相协调,也与哈尔滨的冰雪文化理念相融合,现已成为哈尔滨的新地标建筑。作为哈尔滨交响乐团的演出场馆,哈尔滨音乐厅是聆听交响乐的绝佳场地。在这里,您可以拥有极致的视听享受,感受哈尔滨“音乐之城”的魅力。

#### 哈尔滨大剧院

哈尔滨大剧院是哈尔滨的标志性建筑,2016年2月被ArchDaily评选为“2015年世界最佳建筑”之“最佳文化类建筑”。在这里可以欣赏到高雅的歌剧,也能在不同功能厅体验交响乐、芭蕾、话剧的魅力。



**新晚报 拍卖/公告**

黑龙江信达拍卖有限责任公司接受委托,依法公开拍卖奔驰、大众帕萨特、别克GL8等机动车三辆。有意竞买者请持有效证件及竞买保证金办理竞买登记手续。

登记截止时间:2024年3月5日16时  
 拍卖时间:2024年3月6日10时  
 竞价网址: http://paimai.cca123.org.cn  
 展样时间(地点): 即日起(标的物所在地)  
 联系电话: 0451-51911012, 51916555; 微信号: xindapaimai  
 公司地址: 哈尔滨市道里区上海街6号海上银座A栋22层  
 黑龙江信达拍卖有限责任公司